



**Ребята Трусляйской СОШ приняли активное участие в муниципальном конкурсе с
очинений
среди
обучающихся
общеобразовательных
организаций
Рузаевского
района
в
рамках
оперативно
-
профилактической
операции
«
Полиция
и
дети
».
Самые
лучшие
работы
направлены
в
конкурсную
комиссию
.
Вот
одна
из
них
.**

Сегодня на уроке литературы учитель предложил нам написать сочинение о полиции. Я открыл тетрадь и задумался. Мне представлялись люди умные и отважные, каждый день совершающие героические поступки, всем сердцем преданные своему делу. Люди, которые осознают всю важность и серьёзность этой профессии, не боятся опасностей,

трудностей. Такие, как наш земляк, инспектор ПДН Юрий Николаевич Акмаев.

Родился Юрий Николаевич в многодетной дружной семье. С детства мечтал стать полицейским, как и его отец, Николай Иванович. Уже в школьные годы он начал готовиться к будущей профессии. Много читал, серьёзно занимался спортом, был не только лучшим учеником, но и лучшим спортсменом школы и района. Многочисленные грамоты и медали бережно хранятся в его домашнем архиве.

После окончания вуза его мечта сбывается. И вот уже более 15 лет он работает инспектором отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Рузаевскому муниципальному району. Юрий Николаевич никогда не хотел покинуть свою малую родину. Здесь его корни, близкие ему люди, которым так нужна помощь. Он часто встречается с учащимися городских и сельских школ, проводит беседы, рассказывает о своих беспокойных буднях, старается уберечь подростков и их родителей от беды. Очень многим мальчишкам и девчонкам, которые оказались в трудной жизненной ситуации, помог найти правильную дорогу в жизни.

Юрий Николаевич - честный, справедливый и смелый. И я уверен, что в случае опасности он никогда не струсит и не бросит человека в беде. Именно такие полицейские становятся героями. Только сильный духом способен защитить, спасти. Ни для кого не секрет, что трудовой день у полицейского не нормирован, и даже в законные часы отдыха его могут вызвать в любой момент на место происшествия. Несмотря на напряжённый график работы, Юрий Николаевич всегда находит время для своей семьи и для занятий спортом.

В коллективе его ценят и прислушиваются к его мнению. За безупречную службу в полиции Юрий Николаевич награждён грамотами и ценными подарками.

Считаю, что полицейский – это одна из важных профессий. Она также востребована, как труд врача или учителя, которые помогают людям: доктора лечат, педагоги учат, а полиция спасает. На мой взгляд, человек, работающий в полиции, должен обладать такими качествами, которые отличают его от людей других профессий, а именно: самоотверженностью, мужеством, доблестью, чувством ответственности за окружающих его людей, силой воли, благородством, отважностью. Когда мы видим людей в погонах, то верим, что если к ним обратишься, они обязательно спасут и защитят. Это люди чести. Люди, которые охраняют нас, которые сохраняют покой и порядок в стране.

Такими людьми славится и гордится Россия. И в их числе наш Ю.Н. Акмаев.

Я учусь в 5 классе. У меня, как и когда-то у Юрия Николаевича, есть своя заветная мечта, пусть пока детская – стать полицейским, быть полезным людям. Надеюсь, что она обязательно сбудется. А пока моя задача учиться.

Никита ИЛЯЕВ,

ученик МБОУ «Трусляйская СОШ»